

Бисертская поселковая территориальная избирательная комиссия



избирательной системе Свердловской области

избирателей



Миндифа Кавиевна СЮЗЁВА

Начала работу в избирательной системе в 2006 году заместителем председателя поселкового теркома. С 2012 года является председателем.

Константин Геннадьевич ГОРБАЧЁВ

Системным администратором в комиссии работает с 10 декабря 2002 года.



Бисерть - поселок городского типа на западе Свердловской области. Административный центр Бисертского городского округа.

Муниципалитет одним из первых реализовал президентскую программу социальной догазификации, и на сегодняшний день он полностью газифицирован. Округ активно участвует в нацпроекте «Жилье и городская среда», благоустраивая общественные пространства (улица Революции, парк мастеров и пр.). В этом году в Бисерти построен новый стадион для спортшколы. Запущен рейсовый школьный автобус до села Киргишаны при поддержке областного минтранса. С 2024 года местные власти начнут проектирование новой школы в Киргишанах по поручению губернатора Евгения Куйвашева.

Образование высшее – окончила Свердловский педагогический институт. Место работы – начальник управления образования Бисертского городского округа. Участвовала в 24 избирательных кампаниях. Самая запоминающаяся избирательная кампания – дополнительные выборы депутатов думы Бисертского ГО по пятимандатным избирательным округам № 1 и № 2. Эта кампания научила работать в команде (ИКСО, ТИК, УИК, администрация городского округа) и понять, что люди – это самое ценное богатство. Большое место в жизни Миндифы Кавиевны занимает семья: супруг, четверо взрослых детей и четырнадцать внуков.

Окончил Уральскую сельхозакадемию. Трудился на заводе «Уралсельмаш» программистом, затем перешел в Бисертскую поселковую ТИК системным администратором. «Благодаря непрерывному обучению в Избиркоме СО сформировался дружный коллектив системных администраторов. Это, пожалуй, особо ценно», – признается Константин Горбачёв. Окончил Уральскую сельхозакадемию. Трудился на ся Константин Горбачёв.



адрес: 623050, Свердловская область, Нижнесергинский р-н, пгт Бисерть, Октябрьская ул., 1

8 (34398) 61670 email: bis@ik66.ru

Нижний Тагил, Ленинский район



Ленинская районная территориальная избирательная комиссия города Нижний Тагил



избирательной системе Свердловской области

80 513 избирателей



Лариса Разифовна **ДЕМЬЯНОВА**

Председатель Ленинской районной ТИК Нижнего Тагила с 2008 года.



Татьяна Ивановна **КОБЛОВА**

Работает системным администратором с 19 декабря 2002 года.



Окончила Челябинский политехнический институт. Трудовую деятельность начала инженером на заводе «Электроавтоматика». Знакомство с системой ГАС «Выборы» состоялось в 1995 году: во время работы в МТУ «Кристалл» Татьяна Коблова занималась установкой комплексов ГАС «Выборы». С тех пор участвовала в под-

готовке и проведении кампаний всех уровней.



адрес: 622001, Свердловская область,

г. Нижний Тагил, ул. Горошникова, 56

8 (3435) 419599 email: ntl@ik66.ru

В Ленинском районе располагаются предприятия малого и среднего бизнеса, социальные учреждения, а также памятники и музеи, в том числе музей-заповедник «Горнозаводской Урал» и Старый Демидовский завод.

В этом году в районе в рамках нацпроекта «Здравоохранение» проводился капремонт Демидовской больницы – старейшего медучреждения города, которому больше 200 лет. По федеральному проекту «Чистый воздух» осуществлялся перевод частных домов с печного на газовое отопление. В нескольких дворах были установлены новые игровые комплексы и уличные тренажеры. Реставрировался объект культурного наследия регионального значения – Нижний провиантский склад по улице Уральской.

Ранее являлась членом Тагилстроевской районной ТИК и занималась вопросами содействия избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов различного уровня. «В работе меня привлекает широкий круг общения: руководители органов власти, предприятий и организаций, представители политических партий, СМИ, силовых структур, кандидаты и избиратели, организаторы выборов. Нравится работать в команде, которая никогда не подведет, - делится Лариса Демьянова. - Считаю, что главное в нашей деятельности - это последовательность, четкая и слаженная работа избирательных комиссий для того, чтобы выборы были признаны действительными и легитимными».

История избирательной системы Свердловской области



№ 18 СЕНТЯБРЯ

✓ выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого

✓ выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области



→ 10 СЕНТЯБРЯ

выборы губернатора Свердловской области



выборы Президента Российской

Федерации